

FORUM – DEZBATERE privind Responsabilitatea Socială a Întreprinderilor

Camera de Comerț și Industrie Maramureș împreună cu Camera de Comerț și Industrie a României a organizat în ziua de vineri, 30.03.2012, ora 10,00 la Centrul de Instruire și Marketing al CCI Maramureș din Baia Mare, Aleea Expoziției nr. 5, un

FORUM - DEZBATERE privind Responsabilitatea Socială a Întreprinderilor

Evenimentul a fost organizat de CCI Maramureș în cadrul proiectului „Birouri de Asistență pentru Promovarea Responsabilității Sociale a Întreprinderilor”, proiect finanțat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 Axa Prioritară 3 „Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor” Domeniul Major de intervenție 3.3 „Dezvoltarea parteneriatelor și încurajarea inițiativelor pentru partenerii sociali și societatea civilă”. Organizarea FORUM – ului a avut în vedere informarea, promovarea conceptului de responsabilitate socială cu ultimele noutăți, și prezentarea unor cazuri de bună practică ale operatorilor economici maramureșeni.

Agenda forumului a cuprins: **Cuvânt de bun venit – CCI Maramureș și Responsabilitatea socială – Gheorghe Marcaș, Președinte Camera de Comerț și Industrie Maramureș – moderator;** **Prezentarea proiectului și a standardului ISO 26000 – Linii directoare privind responsabilitatea socială. O nouă strategie a UE privind responsabilitatea socială - Mihail Mărășescu, formator RSI, CCI Maramureș;** **Rezultatele sondajului de opinie privind responsabilitatea socială, Florinela Petrovan, responsabil RSI, CCI Maramureș;** **Prezentare exemple de bune practice;** **Discuții, dezbateri;** Bufet Suedez – Masă de prânz.

Au participat peste 60 reprezentanți ai firmelor, instituțiilor publice, ONG-uri, bănci, primării și mass-media din jud. Maramureș. Exemplele de bună practică prezentate de firmele și instituțiile care implementează programe de responsabilitate socială precum și discuțiile din cadrul forumului au dus la concluzia că în jud. Maramureș preocupările privind responsabilitatea socială câștigă din ce în ce mai mult teren. Mai multe detalii și prezentarea unor cazuri de bună practică vor fi prezentate în perioada următoare.

